Состав наблюдательного совета

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Калининграда детского сада № 10

на 2015/ 2016 учебный год.
         Фокина Светлана Александровна  - начальник отдела дошкольного образования управления               общего образования комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград»;

  - Азанова Галина Николаевна – главный специалист отдела муниципальных предприятий и учреждений управления имущественных отношений комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград»;

- Мартышевская Людмила Ивановна – ведущий специалист отдела дошкольного образования управления общего образования комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград»;

- Щербак Людмила Николаевна – музыкальный руководитель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада №10;

- Дрокина Татьяна Михайловна – воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада №10;

- Смирнова Любовь Ивановна – делопроизводитель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада №10;

- Николаенкова Евгения Александровна – директор центра перевода и непрерывной языковой подготовки БФУ им. Канта;

- Филимонова Алена Васильевна – инженер – программист ООО ЕАЕ-Консалт;

- Миронова Галина Михайловна – учитель МАОУ СОШ №19.

Заседания наблюдательного совета в соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. 

